

Мазнева Н.В., Соловцова Г.В., воспитатели группы №3"Пчелка"

5 декабря отмечается Всемирный день волонтёра. В этот день отряд детского движения «Цветик-доброецветик» провел акцию, в рамках которой ребята распространили листовки на тему деятельности Красного креста, а также помощи больным туберкулёзом и ВИЧ-инфицированным людям. Подобные добровольные, социально важные акции направлены на развитие духовно-нравственной личности, формирование у воспитанников высокого патриотического сознания и привлечение внимание общественности на проблему распространения заболеваний.

### ФОТОБАНК

